

ДИ КАПРИО ОЦЕНИЛ ЭЙЗЕНШТЕЙНА

Проходящему в эти дни фестивалю российского кино в Лос-Анджелесе («Известия» о нем уже писали) удался по крайней мере один эффектный пиар-ход: лауреатом, не вполне понятной премии фестиваля согласился стать Леонардо Ди Каприо. Церемония вручения награды состоялась после просмотра фильма «Броненосец «Потемкин», на который Ди Каприо пришел с семьей, включая бабушку, которая, как выяснилось, ребенком была увезена из России и до сих пор не забыла русский язык (так что великий Ди Каприо, оказывается, наш, русский). По словам киностара, он является давним поклонником российского кино (интересно, что он видел еще?). После просмотра Леонардо ознакомился с выставкой российского киноплаката и рисунков Эйзенштейна, которая развернута в фойе фестивального кинотеатра.

Известия -
2003 - 24 авг
с 14.

Иван ДАММОВ